

24 ДЕКБРЯ

1963

г. Сухуми

Газета №

# ВСТРЕЧА С ГРЕЧЕСКОЙ АКТРИСОЙ

Вчера в Сухуми начались выступления известной греческой драматической актрисы Аспасии Папатанассиу. А накануне во Дворце культуры работников торговли состоялась встреча актрисы с общественностью города, организованная Абхазским облсовпрофом.

Открывая встречу, заместитель министра культуры Абхазской АССР М. Хорава предоставил слово режиссеру Сухумского государственного драматического театра имени С. Я. Чанба, заслуженному деятелю искусств Абхазской АССР Г. Суликашвили, который в то же время является руководителем греческого народного театра. Г. Суликашвили рассказал о творческом пути Аспасии Папатанассиу. В 1940 году она окончила театральную школу в Афинах, где ее учителем был известный режиссер Д. Рондирис. С искусством актрисы знакомы жители многих стран мира. В 1960 году ей была присуждена премия Национального театра в Париже, а в 1963 у себя на родине она была удостоена премии имени Котопули — знаменитой трагедийной актрисы Греции. Аспасия Папатанассиу играла и в пьесах советских драматургов, переведен-

ных на греческий язык. — в «Дальней дороге» А. Абузова и «Нашествии» Л. Леонова. Несколько лет назад она выступала в Тбилиси, куда приезжал на гастроли Пирейский театр. Тогда же она сыграла роль Медеи в спектакле театра имени Марджанишвили «Медея». Грузинские коллеги высоко отзывались об игре актрисы, о ее самоотверженном служении искусству.

В годы фашистской оккупации Греции Аспасия Папатанассиу активно участвовала в движении Сопротивления. Она и сейчас — в рядах борцов за свободу Эллады.

От имени общественности столицы Абхазии греческую актрису приветствовал артист Сухумского драматического театра имени С. Я. Чанба, народный артист Грузинской ССР А. Агрба. Затем выступила режиссер греческого народного театра А. Хаджикиди. В своем ответном слове Аспасия Папатанассиу поблагодарила за теплый прием, за то радушие, с каким встретили ее в Сухуми.

В заключение артисты греческого народного театра показали несколько отрывков из комедии Д. Псатаса «Упрямец». На сцене Дворца культуры выступил также греческий эстрадный ансамбль «Ромьюсини».

Т. ЖУНОВА.